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رياضيتقنيثانوي2: المستوىالاولالاختبارتصحيح
نقـاط08:( الاولنالتمري(

: لدینا   3 22 15 18P x x x x   

العلامات
الجزئية

لـجذر2تبیان أن العدد )1 P x:
     3 22 2 2 15 2 18 16 4 30 18 0P x          

 2 0P  لـجذر2ومنھ P x

0.5

تعیین كثیر الحدود )2 Q x بحیث یكون :     2P x x Q x  

: لدینا      22P x x ax bx c    

  3 2 22 2 2P x ax bx cx ax bx c     

     3 22 2 2P x ax b a x c b x c     

 بالمطابقة نجد :
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      

ومنھ 
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   

 أي :  22 3 9Q x x x  

02.5

22: حل المعادلة)3 3 9 0x x   
 حساب الممیز  :    23 4 2 9 81    
0ھمامتمایزینحلینتقبلالمعادلةإذن:
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 2
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 

 33: مجموعة الحلول;
2

S
        
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دراسة إشارة)4 P x:

: لدینا     22 2 3 9P x x x x    

23
2

3x

2x 
22 3 9x x  
 P x
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استنتاج حلول المتراجحة  0P x              : 33; 2;
2
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2: استنتاج حلول المعادلة )5 15 18 0x x x x    
x: نضع X0معX 2ومنھx X
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:الجملةحلالىالمعادلةحلیؤول
3 22 15 18 0

x X

X X X

     
ومنھ

9: الحلولمجموعة ;4
4

S
       
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نقـاط08( الثانيالتمرين (
:تعلیم النقط )1

02

:Hو Gحساب إحداثیا كل من النقطتین )2
 لدینا :G مرجح الجملة المثقلة    ,2 ; , 3A B  2أي 3 0GA GB 

  

 ومنھ :

 2 1 3 02 3 2
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                  

أي   2;4G

 ولدینا :H مرجح الجملة المثقلة      ,2 ; , 3 ; , 1A B C  أي

2 3 0HA HB HC  
   

 ومنھ :
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                        

;12أي 
2

H
    

 تبیان أن النقطةH منتصف القطعة GC:

مرجح الجملة المثقلة H: لدینا       ,2 ; , 3 ; , 1A B C  ومنھ
H مرجح الجملة المثقلة    , 1 ; , 1G C  وبالتاليH منتصف القطعة GC
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لدینا )3  مجموعة النقطM2:یكونبحیث 3 6MA MB MC  
  

،المستويمنMتبیان أنھ من أجل كل نقطة )أ
2 3 2MA MB MC MH  
   

لدینا :
     2 3 2 3MA MB MC MH HA MH HB MH HC       

        
وم

2: نھ 3 2 2 3 2MA MB MC MH HA HB HC MH      
       

تعیین طبیعة )ب :

 2: لدینا 3 6MA MB MC  
  

2ومنھ 6MH 


3MHأي  ومنھ النقطةمركزھادائرةH3قطرھاونصفr 

01.5
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نقـاط04:( الثالثالتمرين (
: لدینا   2 1mf x x mx  

اطع تعیین نقط تق)1 2C مع حامل محور الفواصل:
2اي  2 1 0x x  أي 21 0x  1ومنھx  وبالتالي

      2 ' 1;0C x x 

01

بحیث mتعیین قیم )2 mC یقطع 'x x في نقطتین متمایزتین:
 2معناه المعادلة 1 0x mx    0أي تقبل حلین متمایزین

      2² 4 1 1 4m m     
22m

2 4m 

إذن    ; 2 2;m    

01

بحیث mتعیین قیم )3 mC لا یقطع 'x x في أیة نقطة :
2معناه المعادلة  1 0x mx   0لا تقبل حل   أي

إذن  2;2m  
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بحیث mتعیین قیم )4 mC یشمل النقطة 2; 3A :
معناه  2 3mf    2²أي 2 1 3m    ومنھ

4 2 1 3m     2إذن 8m           4وبالتاليm 
01

بالتوفيق  انتهى  
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